

Kutyakozmetikus PK 108844004

A tanfolyam jellege: Programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés

A képzés célja: A kutyakozmetikus feladata az Európában leggyakrabban előforduló kutyafajták ismerete alapján az állat szakszerű kozmetikai és egyéb ápolási teendőinek ellátása, illetve a tevékenységhez kapcsolódó szakmai tanácsadás, valamint a vállalkozás megteremtése és működtetése. A kutyakozmetikus képes felismerni az Európában leggyakrabban előforduló kutyafajtákat és azokat a fajtaleírásuknak és szőrtípusuknak megfelelő, szakszerű kozmetikai ellátásban részesíteni, egyéb ápolási feladatokat elvégezni, otthoni kozmetikai ápoláshoz szaktanácsot adni. Munkája során szoros kapcsolatot tart az állattartóval, törekszik az ügyféllel való hatékony kommunikációra. Feladatát az állatvédelmi szempontokat folyamatosan szem előtt tartva látja el. Képes elvégezni a kozmetikai ellátás során az állatok balesetmentes, szakszerű rögzítését, figyelemmel kíséri a rábízott állatok egészségi állapotát, életjelenségeit, viselkedését. Szükség esetén gondoskodik az állatok szakszerű, higiénikus elhelyezéséről. Ismeri a kutyák anatómiáját, gyakoribb betegségeit, ezen alapismeretek birtokában képes megkülönböztetni az egészséges és beteg állatot. Indokolt esetben állatorvosi konzultációt javasol. Tisztában van az állatorvosi tevékenység fogalmával legalapvetőbb, a kutyakozmetikai ellátás szempontjából legfontosabb jogszabályi vonatkozásaival, a jogosulatlan tevékenység elkerülése érdekében. Munkájával összefüggésben felmerülő adminisztrációs feladatok elvégzéséhez felhasználói szintű számítógépes ismeretekkel rendelkezik. A szolgáltatáshoz kapcsolódó vállalkozási ismeretek elsajátítása révén megteremti és működteti a vállalkozását, és biztosítja a kutyakozmetikai szalon működtetéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek meglétét. Munkája során betartja az állatvédelmi-, a munka-, tűz- és környezetvédelmi előírásokat. Folyamatosan képi magát, figyelemmel követi a szakmai újdonságokat, törekszik a hazai szakmai anyagok és a nemzetközi trendek megismerésére.

A képzés időtartama: 4 hónap.

Beosztás: csoportos képzés 3 oktatással Budapesten- önálló gyakorlattal – online oktatással- e-learning támogatással.

Az elméletet kiosztjuk a személyes megnyitón, amit otthon kell megtanulni az általunk elküldött tematika alapján. A tanfolyam időtartama alatt folyamatos számonkérések lesznek a weboldalunkon, amivel ellenőrizni tudjuk a hallgatók tudását, szintjét. Az első hónapban minden hétfőn online oktatást tartunk 4 órában. A képzés alatt **3 személyes konzultáción** kell részt venni **Budapesten szintén** hétfőn 9:00-16:00 óra között havi egyszer.

Szakmai gyakorlat: 160 óra gyakorlat teljesítése a hallgató által választott gyakorlati helyen, a képző által megadott tematika alapján. Képző intézményünk megismerteti a hallgatókkal a szakmai követelményeket, gyakorlati tematikát, valamint biztosítja az elméleti tananyag elsajátításához szükséges tananyagot, teszteseteket. Akinek problémát okoz a gyakorlati hely keresése, kérem vegye fel a kapcsolatot a tanfolyam referenssel! Az elmúlt 5 évben több mint 20 csoportunk több száz hallgatóval indult országosan, így hátha az Ön régiójából is volt már jelentkezőnk és tudunk javaslatot tenni a gyakorlati helyszínnel kapcsolatban.

A képzés megkezdésének feltétele:

- alapkörű iskolai végzettség
- 18. életév betöltése
- Egészségügyi alkalmassági követelmény: szükséges

A képzés helye:

- Tandem Gimnázium/ 1013 Budapest, Krisztina krt. 59b.
térkép: <https://goo.gl/maps/rZHBciMh9RsqvVG16>
- Tapis Kutyakozmetika/ 1098 Budapest, Dési Huber utca 3.
térkép: <https://goo.gl/maps/CbXRD55PVGvPtWTY6>
- Villányi Konferencia Központ/ 1114 Budapest, Villányi út 13.
térkép: <https://goo.gl/maps/3MBzvNyEQ3gFf7b19>
- Zöld Kutya Grooming/ 1126 Budapest, Márvány u. 25.
térkép: <https://g.page/zoldkutyagrooming?share>

Szakmai követelmények: Általános kinológia, Állategészségügyi és etológiai alapismeretek, Kutyakozmetikai ismeretek, Vállalkozási alapok (Kutyakozmetika)

A képzés költsége: 149.000 Ft. - Részletfizetés lehetséges, 3 havi részletben önerőből.

A regisztrációs díj (20.000 Ft, ami a képzés költségébe beszámít) befizetése történhet rózsaszín postai csekken a fenti címre vagy a 2007 Kapos Kft. számlaszámára: OTP Bank 11703006-25976779

Oktatóink:



Szakasits Edit

Kutyakozmetikus mester

2009-ben végeztem a kutyakozmetikus képzést 97%-os eredménnyel. A tanfolyam befejeztével a kiemelkedő nemzetközi szakmai tapasztalattal rendelkező kollégáknál folytathattam a szakma mélységeinek elsajátítását. A Mesterlevél megszerzése óta tanítok, számos hallgató került ki a kezeim közül, akik már sikeres kutyakozmetikusként dolgoznak itthon és külföldön. Rengeteg hazai és külföldi kiállításon, előadásokon, work-shop-on, szemináriumon, továbbképzésen veszek részt, ahol a legnevesebb szakemberekkel tudom megosztani a tapasztalataimat. Igyekszem a legújabb trendeknek megfelelni, a legmodernebb technikákat elsajátítani. A Zöld Kutya Grooming a saját cégem, ezt irányítom és dolgozom benne megalakulása (2009) óta.

Oktatásban elért eredmények:

Több száz ember tanult a jegyzeteimből, és sokan tettek sikeres vizsgát közülük az elmúlt évek folyamán.



Dr. Vidéki Zsolt

Állatorvos

Állatorvostudományi Egyetem Budapest (1985-1991)

Hivatalos formában oktani és vizsgáztatni azonban 2015-ben kezdtem. A 2007 Kapos Felnőttképző Kft-vel 2016. óta dolgozom együtt. Célunk egy minőségi képzés és oktatási anyag átadása. A jelenlegi programkövetelmények szakmai anyagának kidolgozásában részt vettem.

UI. Rám remélem nem igaz a mondás” AKI TUDJA AZ CSINÁLJA, AKI NEM TUDJA AZ TANÍTJA”

Zsolt az elmúlt évek alatt a hallgatói értékelés alapján: 10/9,5 pontot kapott az alábbiak alapján:

- felkészültség
- a tanfolyam anyagának bemutatása
- a foglalkozáson kívüli segítségnyújtási készség

Miért minket válasszon?

- Profi, több mint 20 éves gyakorlati tapasztalattal rendelkező oktatói és szakmai gárda
- Rugalmas online oktatási anyag, ellenőrző tesztekkel együtt
- Jegyzet vagy szakmaitankönyv biztosítása

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára Állami Szakképző Centrumokban van lehetőség